

市妇联在我县开展“乡村振兴 巾帼行动”系列活动

本报讯(实习记者 康涛)6月19日至20日,市妇联副主席吴国兰一行在我县开展“乡村振兴 巾帼行动”系列活动。县妇联负责人及相关人员参加活动。

吴国兰一行先后在峪口镇段家湾村组织开展乡村振兴宣讲、爱心义诊、巾帼科技助农活动,在峨口镇富村和上馆镇东北街调研庭院经济发展情况,在雁门关镇殿上村开展巾帼创业就业技能提升大讲堂,在代县勾三杂粮有限公司慰问困难女工,并送上慰问品。

此次活动旨在深入贯彻落实习近平总书记关于高质量发展的重要讲话重要指示精神,深入推进“乡村振兴 巾帼行动”,培育乡村振兴巾帼人



图为吴国兰一行在段家湾村开展活动 康涛 摄

才,提升妇女创业就业能力,激励广大妇女积极投身中国式现代化“忻州实践”,在新时代新征程上展现新担当新作为。

『6·26』国际禁毒日宣传活动正式启动

本报讯(记者 张徐通)根据市禁毒委全国禁毒示范城市创建工作要求,不断加强全县禁毒宣传工作,进一步提升广大人民群众对毒品的认知能力、禁毒意识和对毒品的斗争意识,形成人人参与、共同禁毒的浓厚氛围。6月25日上午,在第36个国际禁毒日来临之际,代县禁毒委在新城体育广场隆重举行“6·26”国际禁毒日宣传活动启动仪式。县领导张东家、王志勇、郝利明、席晓明和禁毒委成员单位主要负责人出席仪式,禁毒委成员单位相关科室工作人员、青少年学生代表、禁毒志愿者、山西彩虹代县服务中心社工,共计200余人参加活动。

启动仪式上,青少年代表和禁毒志愿者代表分别作了禁毒倡议发言。

王志勇要求,禁毒委各成员单位要认真贯彻落实习近平总书记对禁毒工作作出的重要批示精神,切实增强禁毒工作的责任感和使命感,以创建全国禁毒示范城市为目标,强化毒品问题综合治理,依法严厉打击毒品违法犯罪,持续巩固禁毒重点整治取得的成效,全面推进“无毒单位”“无毒乡镇”“无毒社区”“无毒街道”创建,切实保障“平安代县”高质量发展。要充分发挥各自职能作用,持续保持禁毒工作的积极性和主动性,全面开展严厉打击毒品违法犯罪、禁种铲毒、社戒社康、易制毒化学品管控、禁毒宣传教育等禁毒工作,进一步创建良好的社会治安环境,不断增强人民群众的安全感、幸福感和满意度。要加大宣传,形成全民参与禁毒斗争的良好氛围,坚定不移、深入持久推动禁毒斗争向纵深发展,为创建“平安县城”做出积极的贡献。

县委常委、政法委书记、县禁毒委副主任张东家宣布代县第36个“6·26”国际禁毒日主题宣传活动正式启动。

活动中,出席宣传启动仪式的全体领导、禁毒民警、彩虹社工向在场广大群众发放禁毒宣传资料、赠送禁毒小礼品,现场讲解毒品的现实危害、预防毒品危害的方法和禁毒有关法律知识,进一步提高了人民群众的识毒、防毒、拒毒意识,营造出禁毒宣传教育的浓厚氛围。

2023年代县禁毒航测工作也同时启动,代县禁毒委将利用直升机对全县9个乡镇1700多平方公里的县域地片全面开展禁毒巡查。

我县举办2023年安全生产月咨询日活动

本报讯(记者 秦晓东)6月16日,我县在文昌祠广场举办以“人人讲安全、个个会应急”为主题的安全生产月咨询日活动,县委常委、政府副县长马亚楠出席活动。县安委会成员单位、重点企业负责人参加活动。

活动现场,通过悬挂横幅、设置咨询台及宣

传展板、发放宣传资料等形式,向广大群众宣传安全生产法律法规、安全生产知识、应急救援和自然灾害防治知识,以提升广大群众的安全意识和自救互救能力。

据了解,此次活动共发放各类安全宣传资料三千余份,接受群众咨询两千余人次。

湖北省十堰市郧阳区黄酒协会来代考察学习

本报讯(实习记者 康涛)6月15日,湖北省十堰市郧阳区经信局副局长卜昌涛、郧阳区黄酒协会会长田卫一行来我县考察学习并就黄酒产业发展进行交流座谈。政府副县长蔚丽平出席座谈会。

座谈会上,县黄酒协会负责人介绍了代县历史

文化及代州黄酒历史、产业发展情况和协会基本情况。双方围绕黄酒行业的现状与发展及黄酒的技术创新和传承、宣传工作等方面进行了深入交流。

此次交流座谈,加强了双方之间的联系、增进了友谊,进一步推动黄酒产业健康可持续发展。



图为亲子定向赛开赛 刘睿 摄

中国奥委会2023年第37届奥林匹克日代县全民非遗寻宝大会成功举办

本报讯(记者 刘睿)6月23日,国际第37届奥林匹克日之际,代县在杨忠武祠所在地枣林镇鹿蹄涧村举办全民非遗寻宝大会,隆重庆祝奥林匹克日的到来。政府副县长王中杰出席大会,县体育事业发展和枣林镇党政主要负责人参加。

上午九点,在震天的杨家将战鼓声中正式拉开活动序幕,杨家将后裔健儿表演了精彩的杨家武术,枣林镇主要负责人致欢迎辞,县体育事业发展中心主要负责人宣读了国际奥委会主席巴赫的贺信,王中杰宣布大会开幕。

330名参加亲子定向赛的运动员冒着酷暑共赴夏日之约,踏上奥林匹克之旅,开

启健康幸福之行。运动健儿环绕着杨忠武祠周边杨家将地道、游客接待中心、湿地公园等景点,行进2.7公里,在7个非遗打卡点驻足盖章。在近两个小时的赛程中,运动员们个个汗流浹背,以饱满的斗志和昂扬奋发的风貌疾步参加全程比赛,不仅充分感受了运动的快乐,同时也加深了对杨家将忠勇爱国精神和代县非遗文化的认知。

此次全民非遗寻宝大会的举办,营造出宣传奥林匹克文化与代县非遗文化的浓厚氛围,进一步激发广大人民群众参加体育健身活动的激情和建设代县的干劲,对于非遗文化、文旅产业和体育事业的融合发展产生积极推进作用。

全县旅馆业治安管理工作专题会议召开

本报讯(记者 王妍婷)6月16日下午,全县旅馆业治安管理工作专题会议召开。

会上,县公安局相关负责人通报了当前旅馆业经营管理现状及存在的风险隐患,并提出了明确整改要求。县公安局治安大队民警围绕旅馆落实自身主体责任和公安机关履行监督职责两大主题,从建立治安防范制度、旅馆经营者应当遵守的规定、公安治安部门的主要职责、检查方法和处理措施等方面对与会人员作了专题培训。

通过培训,进一步提高了旅馆业从业者安全防范意识,规范了旅馆业经营行为,增强了旅馆业治安管理水平,为全县社会稳定营造了良好的环境氛围。

我县开展“守住钱袋子 护好幸福家”宣传活动

本报讯(记者 王敏)6月21日上午,县处非办在文昌祠广场开展“守住钱袋子、护好幸福家”宣传活动。

活动现场,工作人员通过发放宣传资料、设立咨询台等方式,向广大群众讲解非法集资的危害,并重点围绕老年群体集资诈骗内容进行了宣传,引导广大群众尤其是老年群体远离非法集资和养

老诈骗,树立正确理财观念、自觉抵制非法集资。

此次活动的开展,进一步增强了广大群众对非法集资的正确认识,扩大了广大群众对非法集资行为的知晓率,提高了社会公众对非法集资行为的风险防范意识和鉴别能力,营造了全民参与预防非法集资的良好氛围。